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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag die betrekking heeft op de 
hoofdgedachte van de tekst worden 2 scorepunten toegekend. 
Aan het juiste antwoord op de overige meerkeuzevragen wordt 1 scorepunt 
toegekend. 
 
 

Tekst 1  Leven in een filterbubbel. Wil je dat? 
 

 1 maximumscore 1 
(alinea) 5 
 

 2 maximumscore 1 
(alinea) 7 
 

 3 maximumscore 3 
De kern van een goed antwoord is: 
• (Periode) 1: internetgebruikers kunnen een oneindige hoeveelheid 

websites bezoeken / krijgen toegang tot het internet 1 
• (Periode) 2: internetgebruikers kunnen eigen (online) content creëren 

(op sociale netwerken)  1 
• (Periode) 3: internetgebruikers krijgen een (hyper)geïndividualiseerd 

aanbod / op hun persoon afgestemde informatie voorgeschoteld (via 
algoritmes / kunstmatige intelligentie) 1 

 
 Maximumlengte van het antwoord: 50 woorden. 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 

 4 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Activiteiten kunnen vanuit huis worden gedaan. / Activiteiten kunnen (thuis) 
online worden uitgevoerd. 
 
 Beoordeel de spelling. 
 

 5 maximumscore 2 
• (alinea) 1 tot en met 5: neutraal 1 
• (alinea) 7 tot en met 15: alarmerend 1 
 

 6 B      1 
 

Vraag Antwoord Scores 
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Vraag Antwoord Scores 

 7 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• Techreuzen buiten hun werknemers uit / hebben geen oog voor 

arbeidsrechten (van medewerkers) (alinea 7) 1 
• Techreuzen verzwijgen de technische problemen / gevolgen van het 

metaverse (alinea 8) 1 
 

 Maximumlengte van het antwoord: 40 woorden. 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 

 8 maximumscore 1 
“(uitsluitend om de) eigen belangen te dienen” (regels 166-167) 
 
 Beoordeel de spelling. 
 

 9 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
 Mensen worden niet meer geconfronteerd met hun beperkingen. / 

enkel nog geconfronteerd met hun financiële beperkingen. 
 Mensen moeten telkens reageren op nieuwe gebeurtenissen.  
 Mensen hebben niet meer de tijd om na te denken. / om een goed 

oordeel te vellen. 
 
indien drie elementen juist benoemd  2 
indien twee elementen juist benoemd  1 
indien minder dan twee elementen juist benoemd  0 
 
 Beoordeel de spelling. 
 

 10 C      1 
 

 11 D      1 
 

 12 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• (‘Leven in een filterbubbel’ houdt in dat) we leven in een op maat 

gemaakte wereld / in een wereld aangepast aan onze eigen 
wensen/behoeften 1 

• Daardoor wordt elk toeval uit ons leven verwijderd / dreigen we te 
belanden in een ijzige samenleving / in een samenleving zonder 
levenskracht / in een collectief isolement 1 

 
 Maximumlengte van het antwoord: 40 woorden. 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 
 


